

**EDITAL Nº 07/FUNOESC/2024  
RETIFICAÇÃO**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO OESTE DE SANTA CATARINA – FUNOESC**, mantenedora da **UNIVERSIDADE DO OESTE DE SANTA CATARINA – UNOESC JOAÇABA**, por seu representante legal abaixo assinado, **RETIFICA** o Edital nº 07/FUNOESC/2024, publicado em 15 de maio de 2024, que dispõe sobre o processo de seleção de docentes para os Cursos de Mestrado Profissional em Administração (MPA) e Doutorado Acadêmico em Administração (DAA) – Unoesc Chapecó.

**Art. 1º.** Retificar o Anexo IV – Cronograma, do Edital nº 07/FUNOESC/2024, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

1. Período de Inscrições:

Início: 20/05/2024

Fim: 07/06/2024

2. Homologação das Inscrições: 10/06/2024

3. Primeira fase do processo seletivo: 11/06/2024 a 14/04/2024

4. Segunda fase do processo seletivo: 17/06/2024 a 19/06/2024

5. Divulgação da classificação final dos candidatos: 21/06/2024

**Leia-se:**

1. Período de Inscrições:

Início: 20/05/2024

Fim: 07/06/2024

2. Homologação das Inscrições: 10/06/2024

3. Primeira fase do processo seletivo: 11/06/2024 a 14/06/2024

4. Segunda fase do processo seletivo: 17/06/2024 a 19/06/2024

5. Divulgação da classificação final dos candidatos: 21/06/2024

**Art. 2º.** Continuam em vigor todos os demais itens do Edital nº 07/FUNOESC/2024.

Joaçaba/SC, 16 de maio de 2024.

**Ricardo Antonio De Marco**  
**Procurador da Funoesc**  
**Reitor da Unoesc**